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ATA N° 009/2026

ATA DA REUNIAO EXTRAORDINARIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS
DmEITOS DA CRIANCA E DO ADOLESCENTE - CMDCA. Aos 24 (vinte e
quatro)  dias  do  mss  de   fevereiro  do  uno  de  dois  nil  e  vinte  e   seis,  reuniu-se
extraordinariamente o Conselho Municipal dos Direitos da Crianga e do Adolescente de
Irupi,  is  O9hoo,  na  Secretaria  de  Assistencia  Social,  com  a  seguinte  ordem  do  dia:
EDITAL PROCESSO  ELEITORAL  BIENIO  2026-2028  DO  CRIAD,   OFicIO
RECEBIDO   DO   CONANDA,   SOLICITACAO   DE   REQUERIMENT0   DE
INSCRICAO  APAE.  A  secretata  executiva,  Luciana Meireles  Prado,  deu  inicio  a
reuniao cumprimentando a todos os presentes: Adriana de Oliveira Silva, Aha Livia de
Souza Emerick, Maria de Lourdes Guidone Barbosa, Hordalha Games Soares Oliveira,
Sarita Augusta de Oliveira, Solange Apareeida Alves de Vargas e Ver6nica Carvalho da
Costa. Dando inicio aos trabalhos, a secretata executiva infomou sobre o recebimento
de Oficio encaminhado pelo Conselho Nacional dos Direitos da Crianca e do Adolescente
- CONANDA,  comunicando orientapdes e  diretrizes referentes  a mobilizae5o para a
realizapao da Conferencia Municipal dos Direitos da Crianga e do Adolescente - 2026.
Foi realizada a leitura do referido oficio, destacando a importincia da mobilizapfro do
conselho para a organiza9ao das etapas preparat6rias, ben  como o cumprimento  dos
prazos estabe-lecidos para a realizapao da Conferencia Municipal, etapa fundamental para
a  pardcipa€ao  na   fase  estadual   e  nacional.   Ressaltou-se   ainda  a  necessidade  de
constit`ii9ao de Comissfro Organizadora, defmi9ao de cronograma, mobilizapao da rede
de  prote9ao,  ben  como  ampla  divulgapao  para  garantir  a  participacao  de  crian9as,
adolescentes,  representantes  da  sociedade  civil  e  do  poder  pbblico.  Os  conselheiros
discutiram  a  importincia do  evento  como  espapo  democratico  de participapao  social,
avaliapao das politicas ptlblicas e proposi95o de diretrizes voltadas a promo9ao, protegao
e defesa dos direitos da crianga e do adolescente no municipio. Ficou deliberado que sera
incluido como ponto de pauta da pr6xima reuniao a formapao da Comissfo Organizadora
da Conferencia Municipal dos Direitos da Crian9a e do Adolescente - 2026, ben como a
elaborapao do plano de agfro para sua realizacao. Dando continuidade foi apresentado o
Edital referente ao Processo Eleitoral do Consemo Estadual dos Direitos da Crianca e do
Adolescente - CRIAP, para o bienio 2026 a 2028.  A secretfria executiva realizou a
leitura dos principais` pontos do edital, destacando os criterios de habilita9ao, prazos para
inscricao,  documentapao  exigida,  etapas  do  processo  eleitoral  e  periodo  de  mandato.
Como tiltimo ponto de pauta a secnetata executiva informou que a APAE solicitoujunto
a  este  cousemo  o  requerimento  de  inscriqfro,  que  ten  por  finalidade  comprovar  a
regularidade  da  inscri9ao  da  entidade  neste  Conselho,  conforme  exigencias  legais  e
nomativas vigentes. Foi realizada a verificapao da documentapao apresentada, bern como
analise da situacao cadastral da entidade no CMDCA.
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Ap6s apreciapao e discussao pelos conselheiros, constatou-se que a entidade encontra-se
devidamente  inscrita  e  em  situapao  regular  junto  a  este  Conselho,  cumprindo  as
exigencias previstas na legislapto.  Diante  disso,  foi  deliberado, por unanimidade pela
emissao da Certidao de Regularidade de Inscricfro. Nada mais havendo a tratar, deu-se
por encerrada a reuniao, sendo lavrada por min, secretiria executiva, Luciana Meireles
Prado'
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ADRIANA DE OLIVEIRA SILVA

Conselheira representante -Associapao de Pats e Amigos dos Excepcionais - Apae
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Couselheira represeiitante - Associapdo de Pats e Amigos dos Excepciorwis - Apae
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HORDALHA GOM;.S':.,OARES I)E OLIVEIRA
Represeritaute do setor Juridico
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SOLANGE APARECIDA ALVES DE VARGAS

Couselheira represenlante - Associapao de Pals e Amigos dos Excepciorwis - Apae
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HOME AesiNATURA

1.     Ana Llvla desouza Emerick          , ;/+\`.   .,...`.`,.    i       .,...      `     =       `.,`..-..`..
2.     Hordalha Gomes soares oliveira •ii..i,.,:,|..`     .,..           _,     `.    ,.    ...`         \,.     i.        `.-

3.    Solange Aparecida Alves de vargas `',`',`,Dl.`      ,...   .`     `:.-..   .   ..U|, U ,- „ A
4.    Ver6nica carvalho da costa \.   `.:i...,.i+|`.       .!=       ....`-,   +L

5.    Fabiano Dumond Borge
6.     MariaJose Bighi
7.     Marilene Machadodasilva A

8.    Adriana de oliveira silva \/A,\^-,  ,1^^_         A\`   )OI.^{P^,A,`:   `:   `"

9.    Solange Aparecida Alves de vargas .._ii-.      `.        ,`       .                         i:           .        ..I L``?-/J4?\
10.  Maria de Lourdes Guidone

.u    I.m'_  ,   in  gasBarbosa
11.  Valdeltlcia  Emerick de Oliveira U(\
12.  Pollyana Reis Candido

13.  S6nia Maria de Oliveira
14.  Sarita Augusta de Oliveira -\T   i.i..i-    ,'    l`j`.  `..`-.
15.  Nicollly  Cunha Machado JJu

Convidado 1
Convidado 2
Convidado 3
Convidado 4


